

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XLII.

Makarska 2002.

broj 1



RIJEČ UREDNIŠTVA

S Božjom pomoću započinjemo 42. godišće našega liturgijsko-pastoralnog časopisa. Na početak smo uvrstili studiju o glasovitom Ezakielovom viđenju uskrsnuća Izraela. Viđenje suhih kostiju koje po Božjemu duhu ponovno oživljuju ubrajamo u klasična proročka mjesta koja imaju trajnu vrijednost i mogućnost primjene na krizna razdoblja čovjeka pojednica ili čitavog naroda. Ispravna aktualizacija svetopisamskog teksta zahtijeva pravilnu literarnu analizu kao solidan temelj na kome se može izgraditi čvrsta građevina. Na izvornom povijesnom kontekstu i pravilnoj egzegezi otkriva se domet poruke teksta. Dugogodišnje izgnanstvo izraelskog naroda proizvelo je beznađe i apatiju pa su se Izraelci počeli uspoređivati sa suhim kostima bez života. Na temelju žive vjere u Boga, prorok razbuktava nadu u oslobođenje i ponovno uskrsnuće Izraela najavljujući da će Bog oživjeti usahle kosti udahnujući im svoga Duha.

Upravo na tom proročanstvu i kasnijem povijesnom ostvarenju građena je glasovita cionistička budnica: "Još nije propala naša nada!" U tom je kontekstu i novogodišnji pozdrav što su ga Izraelci u dijaspori kroz devetnaest stoljeća ponavljali svake Nove godine: "Dogodine u Jeruzalemu!" Slična je sudbina zadesila i nas Hrvate pa se Ezekielovo viđenje o oživljavanju suhih kostiju može primijeniti i na nas. Ova rasprava može poslužiti kao nadahnuće novom otčitavanju svetopisamske poruke za današnje vrijeme.

Homilije glasovitog propovjednika p. Rainera Cantalamessa veoma su dobro primljene u našoj sredini. Nadamo se da će vam i ova nova zbirka koju vam u prijevodu nudimo biti korisna i praktična. Naravno, ovo su samo nacrti i radni materijal za pripremu homilija prilagođenih svakoj zajednici kojoj se upravljaju. Bilo bi nam drago da nam pošaljete i svoje dojmove i sugestije za daljnje pothvate.

Dramatizirana predstava "Ruke koje vide" prilagođena je za prvopričesnike ili druge skupine djece do puberteta. Nekoliko nam se čitatelja javilo i izrazilo zadovoljstvo što u listu donosimo ovakve praktične materijale. Nadamo se da će i ovaj postići željeni cilj.

Uzburkani suvremeni život donosi nam raznolike izazove i situacije koje se često suprotstavljaju jedna drugoj a nerijetko i isključuju jedna drugu. Župnici se često moraju prilagođavati različitim zgodama svojih vjernika: veselih vjenčanja i krštenja, ozbiljnih molitava za bolesnike i umiruće, žalosnih pogrebnih obreda. Prema takvim raspoloženjima biraju se i liturgijski obrasci i obredi. No, kako postupiti kad se tako raznolike situacije i oko njih okupljene skupine vjernika nađu istovremeno u crkvi? Koje obrasce izabrati i kako uskladiti obrede a da se ne povrijede vjernici? Jednu od tih situacija predstavljamo u rubrici "Praktična pitanja". Nadamo se da će vas zainteresirati.

Prikazom primljenih knjiga završavamo ovaj broj. Posebnu smo pažnju posvetili knjizi "O hrvatskome crkvenome jeziku". Možda vas čitanje toga prikaza potakne da se malo više zainteresirate za problematiku koju obrađuje.

Kratke natuknice o drugim knjigama koje je Uredništvo primilo napisane su s istim ciljem: upozoriti na sadržaj i problematiku koju obrađuju da biste mogli dobiti uvid u to i zaključiti da li nabavljati i čitati ponuđene knjige.

Za nastupajuće uskrzne blagdane upućujemo Vam iskrene čestitke i zazivamo Božji blagoslov na Vas koji čitate ove retke i na sve one koji su povjereni Vašoj brizi. Neka Vaša riječ padne na plodno tlo i donese obilat rod!